
SUOMUSSALMEN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS   

  

Aika: tiistai 31.10.2023 klo. 17.00–20.48 

Paikka: Suomussalmen kunnantalo (Kauppakatu 20), kunnanhallituksen kokoushuone (3.kerros) 

Läsnä: (x) x Arhipoff Noora 

 x Heikkinen Enna 

   Heikkinen Tomi 

   Hiltunen Sampo 

 x Hokkanen Martta 

 x Holappa Enna-Sofia 

 x Holappa Helmi  

 x Junttila Niklas 

 x Kela Otso 

 x Kela Veikka 

 x Kemppainen Emma 

 x Laukkanen Eeli 

 x Moilanen Anniina 

 x Nyman Elli 

 x Tauriainen Iina 

 x Vasunta Onni-Lenni 

Varalla: x Oikarinen Tommi 

 x Moilanen Miro 

   Mäkeläinen Leevi 

 x Moilanen Enna 

Yhteishenkilö: x  Järvenpää Eija 

Kummivaltuutetut: 

  x Heikkinen Arto 

 x Seppänen Jonna 

   Veteläinen Milla 

   



PÖYTÄKIRJA 31.10.2023 

1. Kokouksen avaus 

Järjestäytymiskokouksen puheenjohtajana toimii istuva puheenjohtaja siihen asti, kunnes uusi 

puheenjohtaja on valittu. Kokouksen puheenjohtajana toimii Onni-Lenni Vasunta ja sihteerinä 

nuorisosihteeri Eija Järvenpää. 

Esitys: Puheenjohtaja Onni-Lenni Vasunta avaa kokouksen. 

Päätös: Puheenjohtaja Onni-Lenni Vasunta avasi uuden toimintakauden 1. kokouksen. 

 

2. Läsnäolijoiden toteaminen 

Esitys: Todetaan läsnäolijat nimenhuudolla sekä osallistujalistalla. 

Päätös:  Esitys hyväksyttiin.   

 

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Kokous on laillinen, mikäli kokouskutsu ja esityslista on toimitettu vähintään viikkoa ennen kokousta 

nuorisovaltuutetuille ja kummivaltuutetuille. Kokous voidaan laskea päätösvaltaiseksi, mikäli 

kokouksessa on läsnä vähintään puolet nuorisovaltuutetuista. 

Esitys: Kokouskutsu ja esityslista lähetettiin nuorisovaltuutetuille ja kummivaltuutetuille tiistaina 

24.10.2023. Kokouksessa on läsnä puolet nuorisovaltuutetuista. 

Päätös: Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta 

Pöytäkirjantarkastajat tarkastavat ja allekirjoittavat pöytäkirjan nuorisotalolla, sekä toimivat 

tarvittaessa kokouksessa ääntenlaskijoina. Ennen allekirjoittamista pöytäkirja tulee lukea 

huolellisesti, ja varmistaa, että kaikki asiat on kirjattu siihen mitä kokouksessa käsiteltiin. 

Esitys: Valitaan pöytäkirjantarkastajat aakkosjärjestyksen mukaisesti. Pöytäkirjantarkastajat toimivat 

tarvittaessa ääntenlaskijoina. 

Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Noora Arhipoff ja Enna Heikkinen. Kun 

Noora oli esteellinen ollessaan ehdolla eri tehtäviin, varaääntenlaskijan toimi Enna Holappa 

 

5. Esityslistan hyväksyminen 

Esitys: Esityslistaan voi tehdä muutoksia ja lisäyksiä tässä vaiheessa. 

Päätös: Esityslista hyväksyttiin.  

 



6. Tutustuminen ja kuulumiset 

Uudessa nuorisovaltuustossa on mukana 20 jäsentä. Toiminnassa on mukana myös kolme 

kummivaltuutettua, jotka on nimetty kunnanhallituksen ja lautakuntien toimesta. Nuorisosihteeri 

Eija Järvenpää on nuorisovaltuuston yhteyshenkilö ja toimii nuorisovaltuuston kokousten sihteerinä. 

Esitys: Tutustutaan toisiimme sekä käydään samassa yhteydessä kuulumiset läpi. 

Päätös: Esitys hyväksyttiin. 

 

7. Nuorisovaltuuston säännöt 

Esitys: Käydään läpi nuorisovaltuuston säännöt. Säännöt on toimitettu esityslistan yhteydessä 

liitteenä, johon nuorisovaltuutetut ovat tutustuneet ennen kokousta.  

Päätös: Esitys hyväksyttiin. 

 

8.Puheenjohtajan sekä varapuheenjohtajan valinta 

Puheenjohtaja edustaa nuorisovaltuustoa antaen kasvot nuorisovaltuustolle. Puheenjohtaja johtaa 

hallitusta ja kutsuu koolle nuorisovaltuuston. Puheenjohtaja on vastuussa yhdessä hallituksen ja 

yhdyshenkilön kanssa nuorisovaltuuston toiminnasta. Puheenjohtajaksi ehdolle voi asettua 15 vuotta 

täyttänyt henkilö, joka on nuorisovaltuuston varsinainen jäsen. Sama pätee myös 

varapuheenjohtajan rooliin.  

Esitys: Nuorisovaltuusto valitsee ehdokkaista uuden puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Uusi 

puheenjohtaja jatkaa kokouksen puheenjohtajana. 

Päätös: Kaudelle 2023-2024 nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi  valittiin Onni-Lenni Vasunta ja 

varapuheenjohtajaksi Anniina Moilanen. 

 

9. Nuorisovaltuuston Hallituksen nimeäminen 

Hallituksen tehtävänä on suunnitella nuorisovaltuuston toimintaa sekä valmistella nuorisovaltuuston 

kokoukset ja niissä käsiteltävät asiat. Hallitus kehittää juoksevia asioita omassa WhatsApp-

ryhmässään ja järjestää hallituksen kokouksia. Hallitukseen kuuluu puheenjohtaja, 

varapuheenjohtaja, sihteeri, tiedotusvastaava, somevastaava sekä rahastonhoitaja. 

Esitys: Nuorisovaltuusto nimeää hallituksen. Mikäli ehdokkaita yhteen tehtävään on useampia, 

käydään asiasta vaali, jossa eniten ääniä saanut valitaan tehtävään. Tasatilanteessa arpa ratkaisee. 

Päätös: Nuorisovaltuuston hallitukseen valittiin:  

Pj Onni-Lenni Vasunta, varapj Anniina Moilanen, sihteeri Emma Kemppainen,  

 

tiedotusvastaava Elli Nyman, somevastaava Niklas Junttila ja rahastonhoitaja Veikka Kela. 

 



10. Nuvan edustajien ja varaedustajien nimeäminen kunnanvaltuustoon 

Nuorisovaltuustolla on kaksi edustuspaikkaa Suomussalmen kunnanvaltuustossa. Yleensä 

nuorisovaltuustoa ovat edustaneet puheenjohtajat. Edustajilla on valtuustossa puhe- ja läsnäolo-

oikeus. 

 Esitys: Valitaan kaksi edustajaa sekä heille varaedustajat kunnanvaltuustoon. Mikäli ehdokkaita on 

enemmän kuin kaksi, käydään vaali, jossa kaksi eniten ääniä saanutta valitaan nuorisovaltuuston 

edustajiksi. Tasatilanteessa arpa ratkaisee. 

Päätös: Edustajiksi kunnanvaltuustoon valittiin Onni-Lenni Vasunta ja hänen varajäseneksensä Elli 

Nyman. Toiseksi edustajaksi valittiin Emma Kemppainen ja hänen varajäseneksensä Enna 

Heikkinen.  

 

11. Nuvan edustajan ja varaedustajan nimeäminen sivistys- ja tekniseen lautakuntaan 

Nuorisovaltuustolla on edustus sivistys- ja teknisessä lautakunnassa. Nimetään yksi edustaja sekä 

hänelle varajäsen sivistys- ja tekniseen lautakuntaan. Edustajilla on lautakunnissa puhe- ja läsnäolo-

oikeus. 

 Esitys: Valitaan Kaksi edustajaa molempiin lautakuntiin. Mikäli ehdokkaita on enemmän kuin kaksi, 

käydään vaali, jossa kaksi eniten ääniä saanutta valitaan nuorisovaltuuston edustajiksi. 

Tasatilanteessa arpa ratkaisee. 

Päätös: Edustajaksi tekniseen lautakuntaan valittiin Emma Kemppainen ja hänen varajäseneksensä 

Iina Tauriainen.  

Edustajaksi sivistyslautakuntaan valittiin Onni-Lenni Vasunta ja hänen varajäseneksensä Emma 

Kemppainen.  

 

12. Nuvan edustajien ja varaedustajien nimeäminen työryhmiin 

Nuorisovaltuustolla on edustuspaikkoja kunnan työryhmissä. 

Esitys: Käydään läpi työryhmät, niiden tarkoitukset ja tavoitteet sekä valitaan jäsenet niihin 

työryhmiin, joissa heitä ei vielä ole. 

Päätös: Käytiin yhdessä läpi, mitkä työryhmät ovat saaneet työnsä valmiiksi ja mitkä työryhmät 

jatkavat toimintaansa. 

Päätettiin, että ennaltaehkäisevään päihde- ja mielenterveystyöryhmässä jatkavat Enna-Sofia 

Holappa ja Iina Tauriainen.  

Liikenneturvallisuustyöryhmään valittiin Noora Arhipoff ja hänen varajäseneksi Martta Hokkanen.  

 

 

 



13. Nuorisovaltuutetun nimeäminen Kainuun alueelliseen nuorisovaltuustoon varajäseneksi 

Esitys: Valitaan yksi nuorisovaltuutettu varajäseneksi alueelliseen nuorisovaltuustoon. Mikäli 

ehdokkaita on enemmän kuin kaksi, käydään vaali, jossa kaksi eniten ääniä saanutta valitaan 

nuorisovaltuuston edustajiksi. Tasatilanteessa arpa ratkaisee. 

Päätös: Suomussalmen nuorisovaltuuston varsinaisena jäsenenä jatkaa Onni-Lenni Vasunta ja 

valittiin hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Eeli Laukkanen. 

14. Ryhmäytyminen 

Nuorisovaltuuston kauden alussa ollaan aina ryhmäydytty nuorisovaltuuston porukalla. 

Ryhmäytymisessä on tehty aina tulevalle kaudelle toimintasuunnitelma sekä tutustuttu toisiimme. 

Esitys: keskustellaan mahdollisesta ryhmäytymisen ajasta sekä paikasta. 

Päätös: Mietittiin eri vaihtoehtoja, missä voisi olla ryhmäytymässä ja pitää samalla seuraava 

kokous. Onni-Lenni kysyy, onko Roinila vapaana marras-joulukuussa viikonloppuna. Muita paikkoja 

olisi esim. Jatkonsalmi Hossassa tai Ukko-Halla. Hallitus valmistelee asiaa.   

15. Muut esille tulevat asiat 

Esitys: käydään keskustelua muista esille tulevista asioista. 

Päätös:  Pohdimme yhdessä mahdollista nuorten tapahtumaa tälle vuodelle. Nuorilta oli tullut 

ehdotuksia  rap-ja tube-esiintyjistä mutta nimekkäiden esiintyjien kalenterit ovat jo täynnä tälle 

vuodelle. Kulttuurituottaja oli saanut kahdesta tubettajasta esiintymistarjoukset. Todettiin, että 

kumpikaan esiintyjistä ei ole tarpeeksi kiinnostava ja nuoret eivät välttämättä tulisi tapahtumaan ja 

kulut olisivat liian isot. Etsitään vielä muita esiintyjäehdokkaita.  

Onni-Lenni kertoi alueellisen nuorisovaltuuston kuulumiset maanantain kokouksesta. Joulukuussa 

on Alnun viikonloppu 15.–16.12. Suunnitteilla koko Kainuun nuorisofoorumi. 

Kainuun hyvinvointialueelle tulossa hanke, jossa järjestettäisiin mielenterveydestä koulukiertueita. 

Nuoret voisivat mahdollisesti olla  mukaan kouluvierailuissa.   

Kouluterveyskyselyssä on tullut esille koulukiusaaminen. Nuorisovaltuusto ja koulun henkilöstö 

pitää yhteispalaverin, jossa mietitään keinoja kiusaamisen ehkäisemiseen.  

16. Kokouksen päättäminen 

Esitys: Uusi puheenjohtaja päättää kokouksen. 

Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20.48. 

Suomussalmella 1.11.2023 

__________________________________  ________________________________________ 

Onni-Lenni Vasunta, pj   Eija Järvenpää, sihteeri 

___________________________________  _______________________________________ 

Noora Arhipoff, pöytäkirjan tarkastaja Enna Heikkinen, pöytäkirjan tarkastaja 

 


